
２０１７年度５月例会（青年経済人フォーラム）　対外アンケート結果

男性 女性 合計
107 23 130

岐阜市 大垣市 本巣市 瑞穂市 各務原市 羽島市 山県市
87 3 2 4 5 3 0

恵那市 美濃加茂市 安八郡 愛知県 滋賀県 その他 合計
0 1 0 6 0 19 104

20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 合計
24 46 38 14 2 1 5 130

会社役員 会社員 自営 ＮＰＯ パート その他 合計
19 84 12 2 1 12 130

質問１　：　今回の事業はどこで知りましたか。（複数回答可）

質問２　：　今回の事業はあなたにとって満足のいく事業でしたか。
合計

130

質問１ 質問２

質問３　：　今回の事業にもう一度参加したいと思いましたか
１思う ２思わない 合計

125 5 130

【質問４】
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質問５　：　価値を創造するために、行動しようと思いましたか。
１思う ２思わない 合計

128 2 130
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【質問７】
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質問５で「思う」と答えた方は、まず何をしますか。「思わない」と答えた方は、なぜですか。（自由記載）

大手の会社だからできることもあったが、自分で行動できる点が多かった。

社員の力を引き出せるように行動する。
自己の意識改革

同じ建設業という面と、人に対する考え方に共感できた。

完璧よりも前進にとても共感できた。

5ポスター

6Facebook

4チラシ

学びと気づきがあった。

内容が濃く、満足できた。

多様な価値観を生で聞けるから。

質問３では、なぜそう思いましたか。

10

18

リーダーシップの大切さを学ぶことが出来た。

会の流れがスムーズで、プレゼンテーションの内容が素晴らしかった。

9その他（新聞）
10

今後の経営に参考になった。

会社の環境を改善していきたいから。

７LINE
3

1岐阜ＪＣホームページ
3 85 5

3情報誌

38 86 6 0
１すごく満足できた ２満足できた ３あまり満足できなかった ４満足できなかった

お住まい

性別

年齢

職業

合計
109

2ＪＣメンバーからの誘い
6

８口コミ
3

働きがいのある環境づくり。

まず自分自身を見直したい。

もっとコミュニケーションを取っていきたい。

企業理念を見直してみようと思う。

社員が力を発揮できる環境作り。

本例会へのご感想、ご意見

リーダーの１つのモデルとして参考になった。

参加者が少ない。メンバーの社員を参加させるなど働きかけてはどうか。

学びの多い講演で満足できた。
社員の為、改革していこうと思えた。
人材不足をどのように乗り越えるかが今後のテーマとなる。
開催時間を早くしてはどうか
いつも元気の出る話で期待しています。
文字が小さくて読みずらかった。
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